

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

强生“涉毒”产品在荷全面下架

全市工商部门拉网式检查; 菏泽消费者对强生系列产品缺乏信心

本报记者 董梦婕

针对媒体曝光的“强生”两款婴幼儿洗化用品涉嫌含有有毒致癌物质的报道, 菏泽市工商局紧急行动, 在全市范围内部署开展了“强生”婴幼儿洗发水专项检查。

商场超市全面下架“涉毒”产品

连日来, 为保障消费安全特别是婴幼儿身体健康, 菏泽市工商局在全市各大商场超市进行了拉网式检查, 记者走访菏泽多家超市、洗化店发现, 强生两款婴幼儿洗发水

品——强生婴儿柔顺洗发精和强生婴儿洗发精都集体消失了。

曹县、郓城等地工商部门于28日冒雨对城区各大超市及洗化用品店进行突击检查。检查中, 执法人员了解到, 很多超市和化妆品经营者在看到相关报道后, 已经对相关产品进行了下架处理, 并停止了相关商品的购入。

截至目前, 全市工商系统已出动执法人员500余人次, 对洗发水批发商、商场、超市、洗化用品专营店200余家进行突击检查, 对

检查发现的518瓶涉嫌含有有毒物质的“强生”洗发水进行下架处理, 同时, 将问题产品的品种、批号通报给各级经销商, 严厉禁止上架销售。

洗化市场强生产品销量大减

据了解, 强生两款婴幼儿洗发水产品被曝存在重大安全隐患, 而强生其他用品也受到波及, 乏人问津。

“之前一直觉得买名牌质量

比较好, 对孩子的皮肤刺激性较小, 没想到竟然能致癌, 不敢给孩子用这个牌子的东西了。”采访中, 家住牡丹北路的市民孙女士表示, 之前孩子一直使用这个品牌产品, 但是现在对此品牌缺乏信心。

黄河路某连锁超市销售人员告诉记者, 自从强生两款婴幼儿洗化用品涉嫌致癌曝光后, 强生系列产品的销量就一路下滑, 在检测结果出来前, 强生系列产品在消费者心中的信誉将大打折扣。

郓城“清网”真给力 半年抓逃犯174名

本报郓城11月29日讯(记者 景佳 通讯员 王荣花)

29日, 记者从郓城县公安局获悉, 自“清网行动”开展以来, 当地警方半年抓获网上逃犯174名。

目前, 郓城县公安局南赵楼、唐庙、黄堆集、潘渡派出所所有上网逃犯全部归案, 率先实现清仓见底。截至11月28日, 郓城县公安局已抓获网上逃犯174名, 下降率达到80.18%, 在全省处于领先地位。

巨野三千“和事佬”走街串巷“解疙瘩”

本报巨野11月29日讯(记者 张继业) 因为宅基地纠纷, 巨野县永丰办事处五里墩村村民张久云和多年的好邻居闹得不可开交。了解情况后, 调解员郭培宏把两家请到一起, 经过几次耐心调解, 两家人和好如初。

郭培宏是五里墩村人民调解委员会主任。作为有名的“和事佬”, 他在村民中有很高的威信。村民张久云说: “只要发生纠纷, 村调委会就及时解决, 我们都很满意。”

“国家有法, 世上有理, 乡里乡亲啥事不能好好说? 话说开了, 疙瘩就解开了!” 郭培宏对于调解有着自己的理解。

截至目前, 巨野县18个镇区(办事处)都高标准建设了人民调解委员会, 初步形成了以镇区(办事处)、村居、企事业单位为主的矛盾纠纷“人民调解网”, 像郭培宏这样的人民调解员全县目前有3466人。今年以来, 巨野县各调解机构共受理群众纠纷案件245批1352人次, 共解决群众反映问题5638件。



三处游戏机赌博窝点一天被端

11月28日, 曹县公安局对县城电玩游戏室进行突击检查, 在该县佳家福超市三楼、田庄路口等处一举捣毁三处游戏机“赌博窝点”, 共收缴各类赌博机60余台。图为民警正在收缴游戏赌博机。

本报记者 景佳 通讯员 蓝昌健 摄影报道

招商

沙士牌Q美奶茶, 康加力豆奶粉, 诚招各县区代理商。另诚招业务精英, 月薪3000元左右。联系人: 曹经理 18254009799 孙经理 15065050088

奇瑞电轿, 孝顺父母的最佳礼物

“入冬以来, 到我们公司给父母订购奇瑞电动汽车的络绎不绝, 每天都在3辆以上。”11月21日, 奇瑞电动汽车菏泽总代理正邦电轿行经理刘明告诉记者, “奇瑞电轿进入菏泽半年多, 在菏泽市已有300多人购买电动汽车送给父母, 特别是接送孩子上学使用的老人更多。”

眼下天气变冷, 记者在菏泽大街小巷时常见到往返穿梭的奇瑞电动汽车。一辆辆小巧别致的电动汽车, 没有污染, 没有噪音, 驾驶安全简单, 成了菏泽城一道亮丽的风景线, 驾驶者大多数中老年人, 或接送孩子, 或购物出行, 既遮风挡雨, 又方便出行。

11月18日, 市民李强夫妇到

正邦电轿行给母亲购买了一辆奇瑞电动汽车。把车开回家后, 只用20分钟就教会母亲驾驶, 老人激动地说, “以前羡慕人家开车, 没想到咱60多岁的老太婆了, 因为儿子及儿媳孝顺, 也开上了电动汽车, 有了这, 以后风雨俺不怕, 出个门也方便了, 回趟曹县老家也随便, 自己开车就能往返, 并且收费站也免费!”

刘明介绍, 奇瑞电轿在菏泽热销的原因主要有三点, 一是奇瑞新能源品牌好, 质量过硬, 二是奇瑞电轿好驾驶安全性能好舒适度高, 三是使用成本低, 行驶百公里, 费用仅8元。春节后, 随着汽柴油价格的再次上涨, 让很多原本准备购买汽车

的菏泽城乡居民, 把目光转移到奇瑞电轿身上。

在菏泽电厂工作的王女士, 给公公订购了一辆奇瑞电轿, 她原想给父亲购买一辆汽车, 没想到油价连涨, 97#汽油每升竟然突破8元大关, 马上改变主意, 给老人订购了一辆奇瑞电轿, 再说奇瑞电轿品牌好, 用着放心, 老人试驾后很喜欢, 马上订购。当天, 像王女士一样, 还有多位市民准备购买礼物送给父母。

据介绍, 奇瑞QQ3纯电动汽车采用自动挡操控, 简单便捷, 充电方便, 民用220V即可, 随处可及, 安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌, 奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验, 这款QQ3纯电动汽车除了技

术成熟, 安全可靠等产品优势之外, 还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行, 是奇瑞电动汽车菏泽指定经销商, 为方便老人学驾驶, 正邦电轿行还推出免费教老人开车活动, 预约电话 0530-5209898。

13668609898(定陶18254043888、郓城6232888、单县18854032103、巨野8311198)。

